

cada, a don Santiago Cornago Alava, documento nacional de identidad 15.871.044.

Leioa, 21 de enero de 1993.-El Rector, Juan José Goiriena de Gandarias.

3124 *CORRECCION de erratas de la Resolución de 18 de enero de 1993, de la Universidad Autónoma de Madrid, por la que se nombra Profesora titular de Universidad, en virtud del respectivo concurso, a doña María Elena Beltrán Pedreira.*

Advertidas erratas en la inserción de la mencionada Resolución, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 25, de fecha 29 de enero de 1993, página 2460, columnas primera y segunda, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

En el sumario, donde dice: «... se nombra Profesora titular de Escuela Universitaria, en virtud del respectivo concurso, a doña María Elena Baltrán Pedreira», debe decir: «... se nombra Profesora

de Universidad, en virtud del respectivo concurso, a doña María Elena Beltrán Pedreira».

En el texto, donde dice: «Profesora titular de Escuela Universitaria», debe decir: «Profesora titular de Universidad».

3125 *CORRECCION de erratas de la Resolución de 18 de enero de 1993, de la Universidad Autónoma de Madrid, por la que se nombra Profesor titular de Universidad, en virtud del respectivo concurso, a don Luis Pérez Prat Durbán.*

Advertida errata en la inserción de la mencionada Resolución, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 25, de fecha 29 de enero de 1993, página 2460, columna primera, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

Tanto en el sumario como en el texto, donde dice: «... Profesor titular de Escuela Universitaria», debe decir: «Profesor titular de Universidad».